

Первая учебная практика группы экологов-природопользователей

Л. Д. Чепинога (студентка 1 курса группы 6131)

Первая практика является главной в жизни студентов. На ее основе строится дальнейшее представление о будущей профессии и именно после неё многие студенты начинают осознавать правильность выбранной профессии.

Наша первая практика проходила 4 марта 2017 года. Это было полевое исследование, на котором проводилась снегомерная и геохимическая съемка снежного покрова в окрестностях города Иркутска. В наши задачи входило не только ознакомление с характером распределения снежного покрова, изучение методов наблюдения за толщиной снега, но и практическое освоение приемов и методов производства гидрометрических наблюдений и работ в зимних условиях. Практика позволила нам лучше понять информацию, прослушанную на лекциях дисциплины «Учения о гидросфере» как цепь связанных между собой процессов наблюдений и измерений элементов гидрологического режима, она так же помогла нашей группе объединиться и работать как слаженная команда. Теперь идет работа над написанием отчета, в котором каждый должен сам провести расчеты и показать, насколько он освоил материал.

Сталкиваясь с трудностями в написании данной работы, в поисках нужной литературы для нее, с освоением нового материала по дисциплине «Учение о гидросфере» каждый делает для себя вывод о правильности своего выбора, выбора своего факультета и специальности. Работа еще не окончена, но я уже могу сказать, что выбранным факультетом я довольна. И это не только благодаря слаженной работе моей группы и заинтересованности этим направлением, но и благодаря преподавателям и их профессиональной организации обучения.

